
        ENCUESTA TELEFONICA NACIONAL “COYUNTURAL”;  8 / AGOSTO / 06

ENTREVISTADOR: |___|___|___|CODIFICADOR: |___|___| CAPTURISTA |___|___| ESTADO |___|___|FOLIO_______________

TELEFONO MARCADO (01) (     )____________________ HORA ______________

Buenos días /  tardes, mi nombre es _________ ,  y estamos realizando un estudio de opinión para la empresa 
XXXXXX  ¿Me podría responder las siguientes preguntas? (SI PREGUNTAN EL TEMA, CONTESTAR: LAS NOTICIAS DE LOS 
ÚLTIMOS DÍAS)

SEXO.- Sexo: Masculino.......................................................
Femenino.......................................................

(1)
(2)

|____|

EDAD.- ¿Cuántos años cumplidos tiene?   ATENCIÓN ENCUESTADOR: APLICAR A PERSONAS DE 18 AÑOS O MÁS |____|____|

A.- [IDENPART] Independientemente del partido por el que Usted 
haya  votado  en  el  pasado,  ¿normalmente  usted  se  considera 
panista, priísta o perredista? 

Panista.................................................…….........
Priísta.................................................…............
Perredista............................................…….........
Otro......................................................…............
No se identifica con ningún partido......……........
Ns/Nc...................................................….............

(1)
(2)
(3)
(7)
(8)
(9)

|____|

1.-  El  domingo 2 de julio se celebraron diversas elecciones en 
nuestro país.  ¿Votó usted en la elección para Presidente de la 
República?

Sí................................................................
No...............................................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(9)

2
3
3

|____|

2.-  ¿Por quién votó usted en la elección para Presidente de la 
República?

Calderón / PAN..........................................
Madrazo / PRI-PVEM.................................
López Obrador / PRD-PT-Convergencia...
Mercado / Alternativa.................................
Campa / Nueva Alianza.............................
Otro............................................................
Ninguno......................................................
Ns/Nc...................................................….............

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(9)

|____|

3.- Por lo que sabe o ha escuchado, ¿quién ganó esta elección 
para Presidente de la República?

Calderón / PAN..........................................
Madrazo / PRI-PVEM.................................
López Obrador / PRD-PT-Convergencia...
Mercado / Alternativa.................................
Campa / Nueva Alianza.............................
Otro............................................................
Ninguno......................................................
Todavía no se sabe....................................
Ns/Nc...................................................….............

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

|____|

4.- En  términos general  generales,  ¿considera  usted  que  esta 
elección fue limpia, o hubo fraude?

Fue limpia...................................................
Hubo fraude……........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

5.-  López Obrador ha pedido que se abran  todos los paquetes 
electorales y que se cuente voto por voto en todas las casillas 
para ver  quién ganó, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo 
con que se abran todos los paquetes electorales y se cuente voto 
por voto?

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

6.- López Obrador dice que en la pasada elección hubo fraude, el 
IFE por su parte dice que ha actuado conforme a la Ley; en esta 
discusión, ¿usted a quién le cree más: a López Obrador o al IFE? 
                                                                                  

A López Obrador….…................................
Al IFE.........................................................
A ninguno (espontánea).............................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(9)

|____|

7.- López Obrador impugnó la elección ante el Tribunal Electoral, 
¿qué  tanto  confía  usted  en  que  el  Tribunal  Electoral  pueda 
resolver  estas  impugnaciones  de  una  manera  imparcial  y 
transparente, confía mucho, algo, poco o no confía?
                                                                                     

Mucho........................................................
Algo…….....................................................
Poco……....................................................
No confía....................................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

8.-  Recientemente  el  Tribunal  Electoral  resolvió  que  no  se 
encontraron  argumentos  legales  para  contar  voto  por  voto  en 
todas las casillas que se instalaron, pero ordenó que se abrieran 
los paquetes y se contaran los votos en más de 11 mil casillas en 
las  que  si  procedían  las  quejas.  Antes  de  que  yo  se  lo 
mencionara, ¿estaba usted enterado de esto?

Sí estaba enterado.....................................
No estaba enterado / Ns/Nc.......................

(1)
(2)

|____|

9.- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esta decisión del 
Tribunal Electoral de NO contar nuevamente los votos en todas 
las casillas, pero SI en estas más de 11 mil?

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

9.1
9.2

10
10

|____|

9.1  ¿Por  qué  está  usted  de  acuerdo  con  esta 
decisión del Tribunal? 1) ________________________________________________________10 |____|____|

9.2  ¿Por  qué  está  usted  en  desacuerdo  con  esta 
decisión del Tribunal? 1) ________________________________________________________ |____|____|

10.- ¿Quién cree usted que se verá beneficiado con esta decisión 
del Tribunal Electoral: López Obrador o Felipe Calderón?

López Obrador……………………..............
Felipe Calderón..........................................
Los dos (espontánea)………………………
Ninguno de los dos (espontánea)..............
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

11.-  Ante  esta decisión López Obrador declaró  que el  Tribunal 
Electoral hace mal en ordenar un recuento parcial y no en todas 
las casillas, por lo que anunció que continuarán las acciones de 
resistencia civil pacífica para tratar de que el Tribunal reconsidere 
y ordene un nuevo conteo en todas las casillas, ¿está usted de 
acuerdo o en desacuerdo con esta postura de López Obrador?

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

12.-  Por  su  parte  Felipe  Calderón  declaró  que  él  siempre  ha 
respetado  y  respetará  las  decisiones  de  las  autoridades 
electorales,  y  dijo  estar  seguro  de  que  con  esta  decisión  se 
comprobará que él ganó la elección, ¿está usted de acuerdo o en 
desacuerdo con esta postura de Felipe Calderón?

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

13.- El Tribunal Electoral declaró que decidió contar de nuevo los 
votos solamente en esas casillas porque la Coalición por el Bien 
de  Todos  no  pidió  formalmente  que se  contaran  en  todas  las 
casillas  y  que  además,  en  algunas  que  sí  lo  pidió,  no  había 
razones legales para hacerlo. Después de saber esto, ¿a usted le 
parece suficiente que se cuenten los votos de esas más de 11 mil 
casillas,  o  cree  usted  que  se  debe  contar  los  votos  en  más 
casillas?

Le parece suficiente….…………...............
Debe contarse en más casillas..................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(9)

|____|



14.-  ¿Cree  usted  que  los  errores  que  pueda  haber  habido  en 
algunas casillas se deben a que los ciudadanos que los contaron 
hicieron  un  fraude  a  favor  de  Calderón  o  que  fueron  errores 
humanos que no afectan el resultado final porque se dieron tanto 
a favor de Calderón como de López Obrador?        

Hubo fraude a favor de Calderón...............
Fueron errores humanos que no afectan 
el resultado….............................................
Ninguna de las dos (espontánea)..............
Ns/Nc.........................................................

(1)

(2)
(3)
(9)

|____|

15.- Después de contar los votos en las más de 11 mil casillas, 
¿cuál de las siguientes 4 situaciones cree usted que se dará:
a) Calderón mantendrá o ampliará su ventaja de 250 mil votos
b) se reducirá la ventaja de Calderón pero sólo un poco
c) se reducirá considerablemente la ventaja de Calderón
d) Calderón perderá la ventaja y López Obrador será el triunfador 

Se mantendrá o ampliará esta ventaja…
La ventaja se reducirá poco......................
La ventaja se reducirá mucho...................
López será el triunfador.............................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

16.-  Si  después  de  contar  los  votos  en  estas  más  de  11  mil 
casillas se mantuviera Felipe Calderón con más votos que López 
Obrador y el Tribunal Electoral declarara a Felipe Calderón como 
Presidente Electo, ¿usted aceptará o no aceptará este resultado?

Sí lo aceptará.............................................
No lo aceptará............................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(9) |____|

17.-  Algunos  dicen que el  hecho  de que 7  de  7  jueces hayan 
estado en contra del conteo voto por voto en todas las casillas es 
porque realmente no hay elementos legales para que se cuenten. 
Después  de  saber  que  los  7  jueces  del  Tribunal  Electoral 
estuvieron  en  contra  del  conteo  voto  por  voto  en  todas  las 
casillas,  ¿está  usted de acuerdo o en desacuerdo con que se 
cuenten los votos de todas las casillas?

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

18.-  López  Obrador  ha  dicho  que  decisiones  como  esta  del 
Tribunal Electoral, dividen a los mexicanos pues favorecen a los 
ricos y poderosos y perjudican a los pobres y necesitados, ¿está 
usted  de  acuerdo  o  en  desacuerdo  con  esto  que  dice  López 
Obrador?

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

19.- Independientemente de todo lo anterior, ¿a usted que postura 
le parece la más adecuada: la de López Obrador de exigir que se 
cuente voto por voto en todas las casillas o la de Felipe Calderón 
de  dejar  que  el  Tribunal  Electoral  decida  y  respetar  lo  que 
declare?                                                                   

La de López Obrador.................................
La de Felipe Calderón................................
Ninguna (espontáneo)……..……………….
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(9)

|____|

20-  Y,  a  final  de  cuentas,  ¿que  cree  usted  que  declarará  el 
Tribunal Electoral: que Felipe Calderón ganó, que López Obrador 
ganó o que la elección no es válida?                   

Que ganó Calderón....................................
Que ganó López........................................
Que la elección no es válida……………….
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(9)

|____|

21.- Ante todo lo acontecido después de la elección y la actitud 
mostrada  por  López  Obrador,  ¿la  opinión  que  usted  tiene  de 
López  Obrador  ha  mejorado,  ha  empeorado,  se  ha  mantenido 
igual de buena o se ha mantenido igual de mala? 

Mejorado……………..................................
Empeorado…………................................
Se ha mantenido igual de buena…..……
Se ha mantenido igual de mala…..………
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

22.-  Algunos dicen que con estos campamentos que bloquean 
algunas calles y avenidas en la Ciudad de México, López Obrador 
está violando la ley. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con 
esto que se dice que López Obrador está violando la ley con los 
bloqueos?                                                               

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

23.- ¿A quién considera usted que le corresponde poner orden y 
evitar que se bloqueen calles y avenidas en la Ciudad de México: 
al gobierno del DF o al gobierno federal?             

Al gobierno del DF…..................................
Al gobierno federal.....................................
A los dos (espontánea)…….………………
A ninguno (espontánea)…….……………
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

24.- Entre las medidas de resistencia civil pacífica anunciadas por 
el PRD se incluye el marcaje personal al presidente Fox, es decir 
que  en  todos  los  eventos  de  Fox  habrá  actos  pacíficos  de 
protesta, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con que en los 
eventos del presidente Fox se den estos actos de protesta?        

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

25.- Por su parte, el presidente Fox dijo que en estos días invitará 
a  Joel  Ortega,  Secretario  de  Seguridad  Pública  del  DF,  para 
platicar y escuchar sobre los planes de acción que se tienen para 
enfrentar  este conflicto: ¿qué tanto cree usted que ayude esta 
reunión a la solución del conflicto: mucho, algo, poco o nada? 

Mucho…….................................................
Algo……………..........................................
Poco…………….........................................
Nada………………………………………..
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

26.-  Entre  las  atribuciones  que  tiene  el  Presidente  está  la 
posibilidad de sustituir al Secretario de Seguridad Pública del DF; 
en caso de que el plan de acción de Joel Ortega no convenza al 
presidente Fox, ¿considera usted que debería sustituirlo o cree 
usted que debería permitirle seguir en el cargo?        

Debería sustituirlo......................................
Debería permitirle seguir en el cargo.........
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(9) |____|

27.-  Esta  mañana  grupos  del  PRD tomaron por  un tiempo las 
casetas de las carreteras de alrededor del DF dejando pasar a los 
viajeros pero impidiendo que se les cobre cuota, ¿está usted de 
acuerdo o en desacuerdo con estas acciones?

De acuerdo.................................................
En desacuerdo...........................................
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
   (espontánea)...........................................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)

(3)
(9)

|____|

28.- ¿A quién considera usted que le corresponde poner orden y 
evitar este tipo de acciones en el DF y alrededores: al gobierno 
del DF o al presidente Fox?

Al gobierno del DF…..................................
Al presidente Fox…....................................
A los dos (espontánea)…….………………
A ninguno (espontánea)…….……………
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

28.1
28.1
29
29
29

|____|

28.1  ¿Y  qué  medidas  cree  usted  que  debería  de 
tomar  (Gobierno del DF o el Presidente Fox, según 
la p.28) contra estas acciones? 

1) ________________________________________________________ |____|____|

29.- A raíz de esta decisión de López Obrador de continuar con la 
resistencia civil pacífica porque el Tribunal no ordenó el conteo 
de  votos  en  todas  las  casillas,  ¿usted  que  hará:  seguirá 
apoyando a López Obrador, ya no lo apoyará, o de todos modos 
nunca lo ha apoyado?

Seguirá apoyando…..................................
Ya no lo apoyará…....................................
Nunca lo ha apoyado……………………….
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(9)

|____|

30.-  Si  se  llegaran  a  anular  las  elecciones  y  los  mexicanos 
tuviéramos  que  votar  de  nuevo  para  elegir  Presidente  de  la 
República,  con  los  candidatos  Felipe  Calderón  por  el  PAN, 
Roberto Madrazo por la Alianza por México, Andrés Manuel López 
Obrador por la Alianza por el Bien de Todos, Patricia Mercado por 
Alternativa y Roberto Campa por Nueva Alianza, ¿usted por quién 
votaría?             

Calderón / PAN..........................................
Madrazo / PRI-PVEM.................................
López Obrador / PRD-PT-Convergencia...
Mercado / Alternativa.................................
Campa / Nueva Alianza.............................
Otro............................................................
Ninguno/No votaría…................................
Ns/Nc...................................................….............

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(9)

|____|



31.-  [APRUEBA]  Finalmente,  en  general,  ¿aprueba  totalmente, 
aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente el desempeño de 
Vicente Fox como Presidente de México?

Aprueba totalmente....................................
Aprueba......................................................
Desaprueba................................................
Desaprueba totalmente..............................
Ns/Nc.........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

F.- [ESCOL] ¿Hasta qué año estudió usted? Ninguna..............................……….......................
Primaria..................................………...................
Secundaria.....................................………...........
Preparatoria........................………......................
Universidad o más.....………...............................

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

|____|

G.- [TRABAJO] ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa 
trabaja usted?

Ninguno............................................……….........
Gob. Federal, estatal o municipal...………..........
Paraestatal,  Org. Descentralizado………...........
Empresa privada, Banca.............………..............
Negocio propio..............................………............
Ejercicio o práctica independiente....………........

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)

 I

|____|

H.- [PUESTO] ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja? Dueño.........................................………...............
Trabajador independiente...............………..........
Directivo o funcionario de alto nivel………..........
Empleado..................................………................
Obrero.........................................………..............
Otro...........................................….……...............
Ns/Nc.............................................………...........

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(9)

  K
  K
  K
  K
  K
  K
  K

|____|

I.- [DEDICA] ¿A qué se dedica usted? Ama de casa.....................................……............
Estudiante........................…................................
Jubilado...........................................…….............
Desempleado...................................…................
Otro.................................................….................

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

|____|

K.- [INGRESO] Sumando los ingresos de todas las personas que 
trabajan en su casa, ¿cuál es su ingreso familiar mensual? 

Hasta $ 1,412......................................................
De  $ 1,413 a $ 4,236.......................................…
De $ 4,237 a $ 7,060...............….........................
De $ 7,061 a $ 9,884...............….........................
De $ 9,885 a $ 14,120.............….........................
De $14,121 a  $20,000........................................
De $20,001 a $ 50,000........................................
Más de $ 50,000..................................................
No contestó..........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

|____|


